

اطالیہ نے صیہونیوں کی ناجائز آمد کو روکا

کارا ستمہ بند کر دیا

قاہرہ - ۲۸ دسمبر - قاہرہ میں فلسطینی عرب تنظیم علیا کے شائع کردہ حالیہ بلیٹن میں کہا گیا کہ اطالیہ سے موصولہ اطلاعات سے ظاہر ہے کہ اطالیہ کی حکومت نے مشرقی یورپ کے یہودیوں کو ناجائز طور پر اطالیہ کے راستے سے فلسطین پہنچانے کی ہم کے خلاف سخت قدم اٹھا رہے ہیں۔ جو یہودی رومانیہ - ہنگری - پولینڈ - یوگوسلاویہ - جرمنی اور آسٹریا سے آئے ہیں وہ عام طور سے اطالوی اور آسٹریائی سرحد پر ایک چھوٹے سے ڈوہ (ارضہ دادی) لائے جاتے ہیں۔ اطالوی پولیس نے حال ہی میں تقریباً ۵ ہزار یہودیوں کو روکا اور ان پر جس زمانہ کر کے انہیں واپس لوٹا دیا۔

بلیٹن میں بتایا گیا کہ جن وجوہ کی بناء پر اطالوی حکام نے یہ قدم اٹھایا وہ حسب ذیل ہیں۔

۱۔ سابق اطالوی نوآبادیات کے متعلق عرب حکومتوں سے مفاہمت کرنے کے سلسلہ میں دستخط کی پالیسی۔

۲۔ یہودیوں کے لائے ہوئے سونے جو اہل بیت اور دوسری قیمتی دھاتوں کو ناجائز طور پر برآمد کرنے کی ہم کے سلسلہ میں اطالوی بازاہوں میں ہنگاموں کا وقوع پذیر ہونا۔

۳۔ اطالوی قومین کے خلاف فوجی طرز پر اپنے فوجیوں کو تربیت دینے کے لئے یہودیوں کا اطالیہ میں غنی فوجی اسکول قائم کرنا۔ ان اسکولوں میں کمپوزٹوں کے داخلہ کی وجہ سے بہت تشویش پیدا ہو رہی ہے۔ (اسٹار)

ولندیزیوں کے چھوٹے دعوے

نئی دہلی ۲۸ دسمبر - جنوبی سماٹرا کے گورنر ڈاکٹر موہ نے ولندیزیوں کے ان دعوؤں کی تردید کی ہے۔ کہ انہوں نے ہمشہروں پر قبضہ کر لیا ہے۔ جو نیروہ ریڈیو سے ایک نشریہ میں آج گورنر مذکور نے کہا کہ ان قصوں پر جمہوریہ کا قبضہ ہے اور وہاں کا نظم و نسق باقاعدہ چل رہا ہے۔

سنگاپور سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ مالینڈون اور مشرقی ہاوا میں قیام پوری کے مقام پر جمہوریہ کی نشر کا ہیں ابھی تک کام کر رہی ہیں۔ اگرچہ ولندیزیوں نے ان پر قبضہ کر لینے کے دعوے کئے ہیں۔ (اسٹار)

مصر میں مسی کوئلہ کا ریشن میں اضافہ

قاہرہ - ۲۸ دسمبر - گذشتہ ماہ مصر میں مسی کوئلہ کے ریشن میں ۲۵ فی صدی اضافہ کر دیا جائے گا۔ (اسٹار)

ولندیزیوں کے زیر اقتدار لوگوں کو کوئی آزادی حاصل نہیں

نئی دہلی ۲۸ دسمبر - ملکہ جولیانہ کے کسمس کے پیغام پر تبصرہ کرتے ہوئے سنگاپور میں انڈونیشی نمائندہ ڈاکٹر اوئیٹو نے یہاں اسٹار سے کہا کہ میں نے کبھی اس قسم کا ظالمانہ فطائی اور جارحانہ اقدام نہیں سنا۔ جیسا کہ ولندیزیوں نے نوآبادیاتی جنگ کے سلسلہ میں انڈونیشیا میں کیا ہے جہاں ہائینڈے آزادی حاصل کرنے میں کوتاہی ہیں۔ جمہوریہ میں یہ آزادیاں ہمیں حاصل تھیں۔ جہاں یہاں اور جب تک ولندیزیوں نے ہمارے علاقہ پر قبضہ کیا ہے۔ ہم ان آزادیوں سے محروم کر دئے گئے ہیں انہوں نے کہا کہ ہم اس حقیقت کو نہیں چھٹا سکتے کہ ولندیزیوں کی اس جارحانہ پیش قدمی سے ولندیزیوں کے مقصد کے متعلق جو اعتماد کا آخری ذرہ باقی تھا۔ وہ بھی ختم ہو گیا ہے۔ اور اب نہ صرف جمہوریہ کے علاقہ میں قوم پرستوں کے دل ہالینڈ کی حکومت سے متنفر ہو گئے ہیں۔ بلکہ ہالینڈ کی قائم کردہ آلہ کار حکومتوں کا بھی یہی حال ہے۔

نئی دہلی میں انڈونیشی نمائندہ ڈاکٹر سوئیڈرس نے کہا کہ جمہوریہ میں کوئی شخص یہ یقین نہیں کرے گا۔ کہ ولندیزیوں کی یہ جارحانہ حرکت چاروں آزادیوں کو برقرار کرنے کے لئے ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ملکہ جولیانہ خود نہیں جانتی کہ وہ کیا کہہ رہی ہے۔ یہ تو صرف اسکے ذہنوں نے اس کے منہ سے کہلوا دیا ہے۔

انگلوں میں انڈونیشی نمائندہ مسٹر مار جوئیٹائی نے ملکہ جولیانہ کے کسمس کے پیغام کو ولندیزیوں کے موجودہ جارحانہ اقدام کی صورت میں "گستاخانہ" بتایا ہے۔

انہوں نے اسٹار سے کہا کہ ہالینڈ کا یہ پرانا بیان ہے جسے بار بار دہرایا جاتا ہے کہ انڈونیشیا کو آزادی دی جائے گی۔ ہم جانتے ہیں کہ حقیقت میں اس کا کیا مطلب ہے۔ ہمارا مطالبہ یہ ہے کہ ہمارے علاقہ میں جتنی ہالینڈ کی فوجیں داخل ہوئی ہیں وہ سب دنوئیل کے معاہدہ کے رو سے مقرر شدہ حدوں تک واپس لوٹ جائیں۔

پاکستان میں انڈونیشیا کے نمائندہ مسٹر ادھم نے کہا کہ ولندیزیوں کے زیر اقتدار چاروں آزادیوں کی بات کرنا۔ حقیقت کا لظان کرنا ہے۔

انہوں نے مزید کہا کہ ولندیزیوں کو ہمیشہ اس طرح کے بیان دینے کی عادت رہ گئی ہے۔ ولندیزیوں کے زیر اقتدار ایک بھی آزادی لوگوں کو حاصل نہیں ہے۔

نئی دہلی میں انڈونیشیا کے دفتر نے ایک بیان میں ملکہ جولیانہ کے بیان کو ایک ایسے بربریت سے تعبیر کیا جو "بہت استعمال ہو چکا ہے۔ اس میں مزید کہا گیا کہ ولندیزی ملکہ کی کسمس کی تقریر پر کسی قسم کے تبصرہ کا ضرورت نہیں ہے۔ (اسٹار)

جاپان کو مزید امریکی امداد دی جانے کی توقع

ٹوکیو - ۲۸ دسمبر خیال کیا جاتا ہے کہ جاپان کو امریکی امداد کی زیادتی کی وجہ سے شمالی چین کی حالت میں تبدیلی ہے۔ شمالی چین میں اشتراکیوں کی فتح تین ہفتوں میں مکمل ہو جائے گی۔ اس بات کا بھی اندیشہ ہے کہ غالباً دو ماہ کے عرصے میں سنگھائی پر بھی اشتراکی قبضہ ہو جائے گا۔

اندازہ کیا جاتا ہے کہ چین کے اشتراکیوں کی تعداد ۳۰۰۰۰۰۰ ہے اس کے مقابلے میں مارشل چینگ کی فوجوں کی تعداد اب ۲۰۰۰۰۰ سے کم رہ گئی ہے دو سال قبل ان کی فوجوں کی تعداد ۳۰۰۰۰۰ تھی۔

آج کل سنگھائی اور نامکنگ کی گلیاں اور بازار سڑکوں قوم پرست بھگتوں سے بھری ہوئی ہیں خیال کیا جاتا ہے کہ چین کے اشتراکی فوجیوں میں سے اتنی حصہ ان لوگوں کا ہے جو پہلے قوم پرست سپاہی تھے اور ہتھیار ڈالنے کے بعد اشتراکی فوجوں میں شامل ہو گئے ہیں۔ صرف تلامذہ نیندر دیائے یلیسی ہی اشتراکیوں کی پیش قدمی کو روک سکتا ہے۔

جاپان کو جو امریکی امداد دی جا رہی ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ اس امداد کے ذریعے جاپان کی تمام گھریلو اقتصادیات پر امریکی کنٹرول قائم ہو جائے گا۔

جاپان کے متعلق حالیہ امریکی پالیسی کی بڑی بڑی شقیں یہ ہیں۔ جنرل میکارتھر نے حکم دیا ہے۔ کہ جاپان کی اقتصادی حالت کو دوبارہ منظم کیا جائے تاکہ کم سے کم اجرت کے معیار کو بلند کیا جاسکے۔ تمام یونیورسٹی پڑتال۔ جاپان کی پولیس کو زیادہ طاقتور بنانے کے لئے امداد اور جاپان کی حکومت کو پانچ سالہ سڑکوں کی تعمیر کے پروگرام کے لئے ہدایت دے گا۔

دمشق میں برطانوی طبعی مشن

دمشق ۲۸ دسمبر - برطانوی صلیب احمر کا ایک طبی دستہ عرب پناہ گزین بچوں کا علاج کرنے کے لئے یہاں پہنچا ہے۔ اس میں ۵ نرسیں شامل ہیں۔ (اسٹار)

نامعلوم طیارے کی شاہ عبداللہ کے محل پر بمباری

مدن ۲۸ دسمبر کل ایک نامعلوم طیارہ نے شاہ عبداللہ کے موسم سرما کے محل پر حملہ کیا اور دو بم گرائے۔ دفاعی کارروائی کرنے سے قبل طیارہ بھاگ نکلا۔ بموں سے کوئی نقصان نہیں ہوا۔ اور نہ ہی کسی شخص کے کوئی ضرب آئی۔

اس سے قبل شاہ عبداللہ نے اعلان کیا تھا۔ کہ وہ اپنی عیسائی رعایا کی خاطر کسمس کے دوران میں بیت اللحم جائینگے۔ لیکن بعد انہوں نے مظاہروں کے خوف سے اپنا دورہ منسوخ کر دیا۔ تاکہ کسمس کی مذہبی تقاریب میں خلل واقع نہ ہو۔ (اسٹار)

عراق بھی ولندیزی طیاروں پر پابندی لگا دے گا

بغداد - ۲۸ دسمبر - پاکستان اور ہندوستان نے ولندیزی جہازوں کی مشرق بعید میں پرواز پر پابندی لگا دی ہے۔ خیال کیا جاتا ہے کہ عراق بھی ولندیزی طیاروں کی پرواز پر اسی قسم کی پابندی عائد کر دے گا۔ (اسٹار)

اقوام متحدہ عرب گزنیوں کی امداد پر

دمشق ۲۸ دسمبر - بین الاقوامی صلیب احمر نے حکومت شام کو مطلع کیا ہے کہ وہ فلسطین پناہ گزنیوں کے لئے اقوام متحدہ کی امداد تقسیم کرنے کی ذمہ داری لے لے گی۔ شام میں ان کے ذمہ دار افسر مسٹر وان کو وریج ہوں گے۔ (اسٹار)

سوڈان میں مظاہرہ

خرطوم - ۲۸ دسمبر - سوڈان کی یجیلیٹیو کے خلاف مظاہرہ کیا گیا۔ پولیس نے مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے آتشک اور گیس استعمال کی۔ پولیس نے پورٹ گریجویٹ کلب کو بھی بند کر دیا ہے۔ (اسٹار)

مصر کے وزیر خارجہ کی سینوسی سردار سے ملاقات

قاہرہ - ۲۸ دسمبر - مصر کے وزیر خارجہ احمد حوت یا پاشا نے امیر محمد اور سیسی سینوسی سے سرگرم اور طرابلس کے قومی رجحانات سے متعلق گفت و شنید کی۔ (اسٹار)

بیروت - ۲۸ دسمبر لبنان کی حکومت نے گھریلو استغناء پر کنٹرول کرنے کے لئے ایک ایندھن کا حکم قائم کر دیا ہے۔ (اسٹار)

عربی کلام

از مکرم جناب مولوی غلام رسول صاحب دارالحدیث

ایمان یغیث الخلق عند النوائب
 و تحف لسلام دعاء رفع المراتب
 وما انت الا فیض بحر الموهب
 وان دعاءك من جلاء الخائب
 ومن كان مثلك فی البوار احزاب
 وهل من حموی بعد الجوار بغالب
 وللخلق دورك دور اصلاح وحب
 وبدلت الاحوال بعد التمارب
 وربوتنا صارت كما وئی لهارب
 فلهجرتین وحیلنا من عجائب
 وسعة من البرکة عند المارب
 ووسع لنا فی ربوة من غائب
 ویسکن فیها من یهاجر کتاب
 واتقی عبادك بعد تغریب تاهب
 لكل غریب کن رحیماً کواهب
 ترحم علینا منة برغائب
 فلا ینسین القادیان کائب
 یرد بفضل بعد هجرة هارب
 وربوتنا قامت لنا مثل نائب
 فیارب اجعلنا کم کز دنیا
 ومعبود قدوس لخیال مذاهب

دار الاشاعة للعوالد کلها

ومظهرانوار لدفع الغیاهب

ماسٹر عبدالعزیز اسماعیل صاحب مرحوم

از عبدالرشید صاحب فاروق واقف زندگی

اور صحیح مشورہ دینے والے۔ نماز پنج وقت
 اچھی طرح ادا کرنے والے۔ بلکہ جہاں تک مجھے
 علم ہے باقاعدہ تہجد گزار۔ نئے اور پرانے
 کرنے والے۔ اور کسی کو خواہ احمدی ہو یا غیر احمدی
 فائدہ پہنچانے والے تھے۔ احمدیت کے لئے
 بھی اور عزیزوں رشتہ داروں کے لئے بھی بہت
 دعا میں کرتے تھے۔ ان کی اچانک وفات سے
 ہمارے خاندان میں ایک ایسا غم پیدا ہو گیا ہے
 جو بظاہر پُر ہوتا نظر نہیں آتا۔ ہم ایک ایسے ہمدرد
 اور مفید وجود سے محروم ہو گئے ہیں۔ کہ جن کے
 اعلیٰ مشوروں اور ہمدردیوں اور دعاؤں کی ہمیں
 ایسے نازک وقت میں بہت ضرورت تھی۔ مصائب
 اور مشکلات سے کبھی گھبرانے والے نہ تھے۔ اور
 نہ کسی انسان یا مادی ذریعہ پر کبھی بھروسہ کرتے۔
 بلکہ دعاؤں سے کام لیتے اور اپنے رب سے
 ہر چیز مانگتے اور ہر مشکل میں اسکا پتہ لکھتے۔ اور
 اسکا کو جائے پناہ سمجھتے۔

ماسٹر عبدالعزیز اسماعیل صاحب مرحوم نے
 اپنے پیچھے دو بیویاں اور سات بچے
 چھوڑے ہیں۔ سب سے بڑا لڑکا چوبیس
 یا پچیس برس سے کچھ اوپر ہے۔ چار بچے
 تو بالکل چھوٹے عمر کے ہیں۔ احباب ماسٹر عبدالعزیز
 صاحب کی مغفرت کے لئے اور ان کی بیوی
 بچوں کی دینی و دنیاوی بہتری کے لئے دعا
 فرمائیں۔ اور یہ کہ وہ سب احمدیت کے سچے
 خادم بنیں اور ہمیشہ ایسے خدا تعالیٰ کا ہی
 سہارا ہو۔ اور ان کا نیز ہمارا انجام بھی
 نیک ہو۔ آمین۔ تم آمین یا ارحم الراحمین

درخواستہائے دعا

(۱) قریشی ممتاز احمد صاحب ہاشمی کا کن دفتر بیت المال
 ربوہ بعض مصائب میں مبتلا ہیں۔ احباب ان کے لئے
 دعا فرمائیں۔
 (۲) خواجہ محمد امین صاحب کبیر پال بعض مشکلات میں گرفتار ہیں
 انہیں اپنی غلصتہ دعاؤں میں احباب یا درکھیں (ذیرتہموض)

ماسٹر عبدالعزیز اسماعیل صاحب سیالکوٹی
 قریباً پچیسین یا ستاون سال کی عمر میں ۳۱ نومبر
 ۱۹۳۷ء کو سیالکوٹ میں فوت ہو گئے۔ آپ بھی
 آٹھویں جماعت میں پڑھتے تھے۔ کہ ان کو انگریز
 جانے کا شوق پیدا ہوا۔ جب آپ نے ہو کو اپنی چھانڈ
 ماسٹر اسماعیل صاحب کے ساتھ کام کرتے تھے۔ پانچ سو
 بنو اور پچیس سے بھلی بیچ گئے۔ جب ماسٹر محمد اسماعیل
 کو خبر ملی تو وہاں جہاز کی کیمپی کو تار دیا کہ آپ کو
 جہاز کا ٹکٹ نہ دیا جائے۔ مگر دن کی تار پچھنے سے
 پید جہاز روانہ ہو چکا تھا۔ آخر کئی سال کے
 بعد گھر واپس آئے اس وقت وہ ولایت میں انہیں
 خرچ پہنچا رہا۔ وہاں سے کٹر کا امتحان
 پاس کیا۔ کلکتہ میں اپنے ایک رشتہ دار کے
 ہاں چند ماہ کام کیا۔ پھر اس خیال سے چھوڑ دیا
 کہ ملازمت کرنا نہیں چاہتے تھے اپنے چچا ماسٹر
 محمد اسماعیل صاحب کے ساتھ کام میں ان کا ہاتھ
 باندھتے رہے۔ لیکن پھر جب موقع ملا۔ تو ولایت
 چلے گئے۔ امریکہ کی سیر بھی کی اور جاپان اور چین
 میں بھی گئے اور حج بھی کیا۔ اسی طرح قریباً چار
 مرتبہ انگلستان گئے۔ ڈیڑھ سال قبل آپ
 مصر میں تھے۔ وہاں انگریزی فوج کے درزی
 خانہ کا ٹھیکہ تھا۔ سات سال کے بعد کلکتہ
 میں آپ واپس سیالکوٹ آئے۔ ابھی
 آئے ہوئے ڈیڑھ سال ہی مشکل سے گزرا
 تھا کہ داعی اجل کو لبیک کہا اور اپنے مولا کے
 حضور حاضر ہو گئے۔

مرحوم میرے ماموں تھے۔ باوجود مغربی
 ممالک میں قریباً بیس بائیس سال گزارنے
 کے گھر رہ کر ہمیشہ شہوار اور قیص پھنتے تھے
 آپ نے کبھی سگریٹ یا حنفہ استعمال نہیں
 کیا اور نہ پان ہی کی عادت تھی۔ بہت سادہ
 زندگی گزارتے تھے اور ہر قسم کی نمائش سے محترز
 رہتے تھے۔ ہمارے موجودہ خاندان میں مردوں
 میں سے اس وقت اتنا اعلیٰ نمونیوں کا مالک
 کوئی نہیں۔ بڑے ہمدرد۔ غریبوں کی مدد کرنے
 والے۔ اپنا رشتہ دار بیواؤں کی مستقل اٹھا

تقریر امراء جماعتہائے احمدیہ

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اصحاب ذیل کو مندوب ذیل جماعتوں کے
 لئے امیر مقرر فرمایا ہے۔ یہ تقریریں ۳۱ اپریل سنہ ۱۳۵۷ء کے لئے ہوں گی۔
 (۱) جماعت احمدیہ گھمیانہ چوہدری عبدالغنی صاحب بی بی نے ریڈر ڈیپٹی کمنشنر
 (۲) جماعت احمدیہ دودھ ملک حسن خان صاحب بی بی نے ریڈر ڈیپٹی کمنشنر پولیس
 ضلع بسندگو دیا (۳) مقام ناظر اعلا

مشرقی افریقہ میں تبلیغ اسلام

رپورٹ احمدیہ دار التبلیغ مشرقی افریقہ ماہ اکتوبر ۱۹۴۸ء

(از کرم مولوی جلال الدین صاحب قمر مجاہد مشرقی افریقہ)

موم شیخ مبارک احمد صاحب رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ ان دنوں خاص قسم کا دورہ کر رہے ہیں جس کا مقصد جماعتوں کی تربیت اور عام مسلمانوں کو بیدار کرنا ہے۔ اس سلسلہ میں آپ نے ماہ اکتوبر میں ۶۰ میل کا سفر کر کے مشرقی افریقہ کے تین بڑے شہروں بیرونی، ممباسہ اور مانگا میں مختلف علمی اور تربیتی بیچ کر دیے۔ تربیتی بیچ کر عام طور پر جماعت میں دیے جن میں اصحاب جماعت کو اسلامی تعلیمات اور آئن کی سیرت سے آگاہ کیا گیا۔ لیکن علمی بیچ کر عام پبلک میں دیے گئے جن سے منسلک پبلک کو قبل از وقت اشتہارات و اخبارات کے ذریعہ آگاہ کیا گیا۔

افریقین میں بیچ کر

۱۰ اکتوبر ۱۹۴۸ء کو بیرونی سے ایک پبلک ہال میں افریقین کی طرح ترقی کر رہے ہیں کے زیر عنوان سو دھلی زبان میں ایک بیچ کر دیا۔ کینیا افریقین یونین کے جنرل سیکرٹری نے صدارت کے فرائض سرانجام دیے اور تقریباً بارہ سو افریقین نے جلسہ میں شرکت کی۔ بیچ کر دو گھنٹے جاری رہا۔ قرآن مجید اور اسلامی تعلیم کے بیان کو وہ ترقی کے امور کو سن کر افریقین عشق عشق کر اٹھے۔ لیکن سرگودھ لیدروں نے خوشی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ کسی ہندوستانی (پاکستانی) کا ایسے اہم موضوع پر سو دھلی زبان میں اتنی دلکش تقریر کرنا بیرونی کی تاریخ میں پہلا واقعہ ہے۔

ممباسہ میں بیچ کر

دوسرا بیچ کر ایٹ افریقہ کی شہر بندرگاہ ممباسہ کے مسلم ہال میں دیا گیا۔ اس بیچ کر کا موضوع "پاکستان اور اس کا مستقبل" تھا جسے صدر مسٹر محمد علی رانا ممبر لیجلیٹو کونسل ممباسہ نے سامعین نے اشتیاق اور دلچسپی سے سیکرنا۔ تقریب کے اختتام پر صاحب صدر نے مکرر رئیس البینین صاحب اور جماعت کا شکریہ ادا کرتے ہوئے بنیاد موزوں الفاظ میں جماعت احمدیہ کی ترقی عملیہ کی تعریف کی۔

ٹانگا میں بیچ کر

۶ اکتوبر کو مسلم ایسیسییشن ٹانگا کی درخواست پر فلسطین کے موضوع پر آپ نے ایک پر از معلومات تقریر کی۔ مسٹر محمد حسین ایم۔ اے۔ ایل۔ ایل۔ بی ایڈووکیٹ نے صدارت کے فرائض سرانجام دیے تقریب کے بعد صاحب صدر اور دیگر حاضرین نے اس باب کا اظہار کیا کہ فلسطین کے متعلق آج ہم نے وہ قیمتی خیالات سنیے جو ہماری دعا کے کسی گوشہ میں سمیٹے تھے۔ اور آج ہمیں معلوم ہوا ہے کہ مسلمان فلسطین پر ایسے اور اس کا امر تمام مسلمانوں پر

کیا پڑتا ہے۔ مندرجہ بالا تینوں بیچ کر کے سلسلہ میں اصحاب جماعت نے گوم جوشی سے تعاون کیا۔ خصوصاً خادم احمد بیرونی اور ان کے قائد صاحب مقامی عہدہ داران بیرونی۔ مقامی عہدہ داران ممباسہ۔ مولوی عنایت اللہ صاحب خلیل۔ مولوی حکیم محمد ابراہیم صاحب اور جوہداری منار احمد صاحب ایڈووکیٹ خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ جنہوں نے اشتہارات کی طباعت و اشاعت میں قابل قدر خدمات سرانجام دیں۔ اور جلسوں کے انتظامات میں کافی اہتمام سے کام کیا۔ جزا علیہم السلام حسن الخیر۔

ملاقاتیں

ان بیچ کر کے علاوہ آپ نے ان شہروں کے موزوں سے ملاقاتیں بھی کیں جن کی نند ادر کم و بیش پچاس کے قریب ہیں جن میں ڈاکٹر رانا ممبر لیجلیٹو کونسل ممباسہ مسٹر دمیک کشن افریقین ویلفیئر۔ معلم محمد سعید پریڈیٹر افریقین ایسیسییشن ٹانگا ایڈیٹر من اللہ ڈاٹر بیٹری بیرونی خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ان ملاقاتوں میں اختلافی مسائل تفسیر قرآن کریم اور تبلیغی امور کے علاوہ مسلمانوں کے تجارتی، اقتصادی اور معاشرتی امور بھی زیر بحث آتے رہے۔ اور اس امر کی طرف خاص طور پر توجہ دلائی گئی کہ اگر آپ لوگ اب بھی باہمی اتحاد و اتفاق کی روح کو نہ سمجھتے تو ایسٹ افریقہ میں آپ کا مستقبل اچھا نظر نہیں آتا۔ اللہ تعالیٰ سے امید ہے کہ وہ ان بیچ کر اور ملاقاتوں کو مسلمانوں کے باہمی اتفاق کا موجب بنائے۔ آمین

مشرقی افریقہ کے باقی تبلیغی مراکز کی رپورٹ حسب ذیل ہے۔

بٹورا

بٹورا میں خاکر۔ مولوی سعید ولی اللہ شاہ صاحب اور علم امری عبیدی صاحب کام کر رہے ہیں۔ شاہ صاحب عرصہ زیر رپورٹ میں تین بار قیدیوں کو پڑھانے کے لئے جیل میں گئے اور ایک دفعہ گورنمنٹ سکول میں گئے۔ سائیکل پر ۲۰ میل سفر کر کے آپ نے پانچ دیہات کا دورہ کیا۔ اور ۶۲ افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ جیل میں پانچ افراد جماعت میں داخل ہوئے۔ ان کے لئے کچھتے ہیں۔ لیکن ان کے حالات کے پیش نظر یہی مناسب سمجھا گیا ہے کہ ان کے بیعت فارم جیل سے رہائی کے بعد پورا کرانے جائیں۔ نماز فجر کے بعد آپ قرآن مجید کا درس دیتے رہے اور اسی طرح دیگر عمل کے طور پر بعض کام کرتے رہے۔

معلم امری عبیدی صاحب عام طور پر میہری حیثیت میں کام کرتے رہے ہیں۔ لیکن چند دنوں کے

تھے آپ INGLEICA میں بھی گئے جہاں آپ نے ۹ افراد تک پیغام حق پہنچایا اور لٹرچر فرورخت کر علاوہ انہیں ایک احمدیت یعنی حقیقی اسلام بڑھانے اور اصل مسٹر جے مکہ بیچ ملک صاحب کے پاپ کرنے میں مشغول رہے۔

خاکر نے عرصہ زیر رپورٹ میں ۲۱ میل سفر کر کے ۱۲ مقامات کا دورہ کیا۔ ۱۶ اشتہارات تقسیم کئے اور ۱۲۷ افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ ایک دن قیدیوں کو پڑھانے کے لئے گیا اور قیام بٹورا کے دوران میں نماز سوز کے بعد حدیث کا درس دینا رہا اور ایک افریقین معلم کو قرآن مجید کا پہلا سیراہ با ترجمہ اور ساتھ حدیثیں پڑھائیں اور بعض تبلیغی اور جماعتی ضرورتوں کے پیش نظر زمین خطوط لکھے اور سات مقامات پر لٹرچر کے پیکٹ روانہ کئے بعض خاص خاص ملاقاتیں بھی کیں جن میں سر سٹوڈنٹ جیل بٹورا۔ انسپکٹر پولیس مشینا ٹنگا سلطان صاحب Masingu اور کرم علی بخش خرؤن عرب خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ ان چاروں افراد کو سلسلہ کار لٹرچر بھی دیا۔ ستمبر کے آخری ایام میں خاکر نے خطبہ جمعہ میں Masingu کے اصحاب کو اپنی مسجد بنانے کی تحریک کی اور شروع اکتوبر میں خاکر اور مولوی سعید ولی اللہ صاحب خاکر اس کی نفاذ دی کر گئے۔ نماز سوز کے اصحاب نے مسجد کی تعمیر میں کئی محنت سے کام کیا ہے۔ مسجد کچی ہے اور ہفتہ عشرہ میں تیار ہو جائے گی اور اللہ تعالیٰ کے نام کی بلند ہا اور اس کے کلام کی رشاہت کا موجب ہوگی۔ ارشاد خدا۔

لندنی

مولوی فضل الہی صاحب بشیر لندنی کے علاوہ میں کام کر رہے ہیں۔ عرصہ زیر رپورٹ میں آپ نے لاری کے ذریعہ ۹۵۰ میل سفر کر کے علاقہ کے آٹھ شہروں اور ضروری مقامات کا دورہ کیا اور تقریباً ۲۰۰ افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ یہ بیچ کر بھی کیں جن میں وی سی صاحبان اصلاح مختلف مقامات کے شیوخ و معلمین کے علاوہ سوسائٹیز کے ایک سیاح بھی شامل ہیں۔ آپ نے دوران سفر میں پانچ اشتہارات تقسیم کئے۔ دو ہفتہ تک دو طالب علم آپ سے استفادہ کرتے رہے۔

لندنی میں دار التبلیغ قائم کرنے کے لئے ایک مکان کر ایب سے لیا گیا ہے اور اللہ تعالیٰ نے ترقی طلبگی کو جائے تبلیغ کا قیام اس علاقہ میں بھی مفید نتائج پیدا کرنے کا موجب ہوگا۔ واللہ اعلم عند اللہ

ٹانگا

مولوی حکیم محمد ابراہیم صاحب عرصہ زیر رپورٹ میں خاص نمازگاہ میں ہی مقیم رہے۔ آپ روزانہ صبح و شام قرآن مجید حدیث اور کشتی فوج کا درس دیتے رہے۔ قریباً پچاس افراد تک انفرادی صورت میں پیغام حق پہنچایا اور بیس کے قریب اشتہارات تقسیم کئے

بعض موزوں سے ملاقاتیں کیں۔ چنانچہ آپ نے بہرہ اسکول کے ہیڈ ماسٹر صاحب تواریخ اور وہ ایک ڈاکٹر صاحب کو تاریخ مسجد فضل لندنی کے بارے میں اطلاع دی۔ عرصہ زیر رپورٹ میں آپ نے ۲۰ ٹنگ کا لٹرچر فروخت کیا۔

ادویشہ

مولوی مولوی عبدالکرم صاحب شہر کے حصہ میں مقیم ہیں اور زینت تبلیغ اور کرنے میں مصروف ہیں۔ میر ضیاء اللہ صاحب بھی اسی جگہ تحریک جدید کی تجارتی جدوجہد کے سلسلہ میں کام کر رہے ہیں۔ مولانا شہاب صاحب نے عرصہ زیر رپورٹ میں کل ۲۷ میل سفر کر کے ۱۸۵ افراد تک پیغام حق پہنچایا اور اس کے ماحول کا دورہ کیا۔ جہاں آپ نے مختلف مشنوں اسکولوں اور سٹینڈرڈ کورسوں کو دیکھا اور تعلیم یافتہ عیسائی افریقین میں تبلیغ کی رگورنٹ گرن اسکول کو روٹی کی افریقین مسلم طالبات کے لئے جو کچھ مذہبی تعلیم کا کوئی انتظام نہ تھا۔ اس لئے مرثا صاحب نے ان کے مطالعہ کے لئے اسلامی لٹرچر وہاں رکھا اور اب تک دینیات کے گھنٹوں میں طالبات اذیت اسلامی تعلیم کا مطالعہ کر سکیں۔ اس دورہ میں آپ نے ۲۷۵ افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ اور ۵۰ اشتہارات تقسیم کئے۔

ایک شراگیزہ مولوی کی شراوت کے ذریعہ کی عزم سے آپ نے اوشہ کے ڈی۔ سی سے ملاقات کی۔ لیکن وہ وہ قید کے حیف سے ملے جنج (پوکٹا)

مکرم مولوی نور الرحمن صاحب انور یوگنڈا میں ججو اور کپال کے علاقہ میں کام کر رہے ہیں۔ آپ نے ججو سے سات میل کے فاصلہ پر جونا نامی ایک گاؤں میں مکان کر ایب سے لیا جو اسے اور ارد گرد کے علاقہ میں زینت تبلیغ اور کر رہے ہیں عرصہ زیر رپورٹ میں آپ نے ۲۵۸ میل سفر کر کے تین مقامات کا دورہ کیا۔ اور کل ۶۲ افراد تک پیغام حق پہنچایا۔ خدا تبارک کے نفع سے اس عرصہ میں تین افریقین داخل سلسلہ ہوئے۔ نومبر میں ایک صاحب حاجی ابراہیم نامی ہیں جو بھارت سے آئے ایک عالم اور خدا ترس انسان ہیں۔ آپ کچھ عرصہ بیرونی اور ججو کی جامع مسجد کے خطیب رہ چکے ہیں۔ کافی تحقیق و تدقیق کے بعد انہوں نے بیعت کی ہے۔ اور اب مولوی نور الرحمن صاحب انور سے سبق حضرت (قدس سریح موعود علیہ السلام) کی عربی کتب کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ اصحاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اخلاص و استقامت عطا فرمائے۔ آمین

بیرونی

مولوی عنایت اللہ صاحب خلیل بیرونی میں مقیم ہیں۔ آپ کے اوقات کا اکثر حصہ جماعت کی تعلیم و تربیت پر خرچ ہوتا ہے۔ یعنی آپ پاکستانی جماعت کی مستورات اور بچوں کو

یہودیوں کے متارکہ کی خلاف ورزی کر نیکی الزام

پیرس ۲۸ دسمبر۔ آج رات سلامتی کو نسل فلسطین کے سوال پر بھی بحث کر رہی ہے۔ اور مقدس میں تمام مقام ثالث ڈاکٹر رالف پنچ نے اپنی جوتازہ رپورٹ سلامتی کو نسل کو بھیجی ہے۔ اس میں انہوں نے یہودیوں پر سنجیدگی کے علاقہ میں متارکہ کی خلاف ورزی کا اعلان کرتے ہوئے کہا۔ کہ یہودی سبھی بری اور فضائی بیڑے چار روز سے سنجیدگی میں مہری جریوں پر حملے کر رہے ہیں۔ اور اتحادی سفروں کو بھی ملاقوں میں جانے سے روکا جا رہا ہے۔ سو بھگتوں نے یہودیوں کے خلاف عام نوحی کارروائی کرنے کا جو فیصلہ کیا ہے۔ اس سے حالات اور بھی خراب ہو گئے ہیں۔ ان پر غور کرنے کے لئے آج ان بھائی اندروں کی کانفرنس ہوئی۔ جو فلسطین کے حالات سے خوب واقف اور ماہر ہیں۔

پاکستان میں اردو ذریعہ تعلیم ہوگی

عربی ٹائپ سچ کیا جائیگا

کراچی ۲۸ دسمبر۔ نکل پاکستان ٹیچرز یونین کنونشن کے افتتاحی اجلاس میں تقریر کرتے ہوئے پاکستان کے ذریعہ تعلیم آریٹیل مسٹر فضل الرحمن نے کہا۔ کہ پاکستانی باشندوں میں عام تعلیم کی وسیع مہم چلانے کا وعدہ مل گیا ہے۔ کہ یہاں عربی رسم الخط رائج کر دیا جائے۔ آپ نے حکومت عفریب اس سلسلہ میں ایک عملی سکیم پیش کر دی ہے۔ سرکاری پالیسی کا اعلان کرتے ہوئے آپ نے کہا۔ اردو بولنے والے علاقوں میں اردو ہی ذریعہ تعلیم ہوگی۔ نیز ملاقوں میں اردو نہیں بولی جاتی۔ وہاں اردو کی حیثیت دوسری ذمی زبان کی ہوگی مسٹر فضل الرحمن نے اعلان کیا کہ پاکستان کا بنیادی تعلیمی نظریہ اسلامی اصولوں کو بنایا جائے گا۔ اور ماہرین کی کمیٹیاں پر امری سے لے کر یونیورسٹی کے اعلیٰ امتحانات تک مجوزہ نصاب جلد پیش کر دیں گی۔

ڈاکٹر سوکارنو کے ساتھ برے برتاؤ کے متعلق ہندوستانی احتجاج

نئی دہلی ۲۸ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ حکومت ہند ڈاکٹر سوکارنو اور انڈونیشیائی ری پبلکن حکومت کے دیگر ممبران کے ساتھ جو برے سلوک کیا جا رہا ہے۔ اس کے متعلق شدید احتجاج کر رہے ہیں۔ آج کل یہ میڈیا رولڈ ریلوں کی حرکت میں ہیں ان کے ساتھ ساتھ حکومت ہند نے انڈونیشیا کے متعلق سوشل میں شرکت کرنے والے اپنے نمائندے مسٹر دھیر دھبائی ڈلیاٹی کو بد آیات روانہ کی ہیں۔ کہ وہ سلامتی کو نسل کے ممبران کی ذمہ داریوں پر اس امر کی طرف متوجہ کر دیں۔

اطلاق ملی ہے۔ کہ وہ نئی نئی حکام کا ان لیڈروں کے ساتھ نہ صرف برا رویہ ہے۔

مصر نے ۱۶ نومبر کی قرارداد کو منظور کر لیا تھا

یہودی الزامات کی تردید

کراچی ۲۸ دسمبر۔ صیہونیوں نے یہ الزام لگایا ہے۔ کہ مصر نے سلامتی کو نسل کے مستقل صلح کے فیصلے کو منظور نہیں کیا۔ اور مصر ۱۶ نومبر کی قرارداد پر عمل درآمد کرنے میں پس پش کر رہا ہے۔ یہاں کے مصری سفارتخانے نے اس الزام کی تردید کی ہے۔ اور مندرجہ ذیل پریس نوٹ رچ کیلئے ہے۔

مصر کی وزارت خارجہ نے اعلان کیا ہے کہ یہودیوں کے تمام جملے حقیقت اور امر واقعہ کے بالکل خلاف ہیں۔ انڈولان کی بنیاد محض جھوٹ پر ہے۔ صیہونیوں اور مصریوں نے ۱۶ نومبر کی سلامتی کو نسل کے فیصلے کو منظور کیا تھا۔ اور ابھی تک صیہونیوں نے اس فیصلے پر عملی قدم نہیں اٹھایا۔ صیہونیوں نے اعلان کیا ہے۔ کہ وہ ۱۶ نومبر کے فیصلے کو عملی جامہ پہنانے کے لئے تیار ہیں۔ بشرطیکہ مصری لوگ ۱۶ نومبر کی قرارداد کو منظور کریں۔ اس قرارداد میں یہ مطالبہ کیا گیا تھا۔ کہ فلسطین میں مستقل صلح کے لئے مذاکرات شروع کر دئے جائیں۔ مصر نے ۱۶ نومبر کے فیصلے کو منظور کر لیا تھا۔ اور سلامتی کو نسل کو اطلاع دے دی تھی۔ کہ وہ اس فیصلے کو عملی جامہ پہنانے کے لئے تیار ہے۔ بشرطیکہ صیہونی اپنی طرف سے ۱۶ نومبر ۱۹۴۸ء کے فیصلے پر عمل کریں۔ اور مصر نے اس حد تک عملی قدم اٹھایا تھا۔ کہ اس نے اپنی طرف سے مذاکرات کرنے والے اشخاص بھی مقرر کر دیئے تھے۔ اس کے علاوہ اقوام متحدہ کے مصرین کے انٹرا اعلیٰ جنرل ریلے کو ان کے قیام کے قیام کے دوران میں یہ یقین دلایا گیا تھا۔ کہ اگر یہودی سفیر الف سے سکھ پرش ہو جائیں تو تین روز کے عرصے میں مصری سلامتی کو نسل کی ۱۶ نومبر کی قرارداد کے مطابق یہودیوں سے مذاکرات کرنے کے لئے تیار ہیں۔

جنرل ریلے نے مصر سے روانہ ہونے سے قبل یہ وعدہ کیا کہ وہ اس ضمن میں ۲۴ گھنٹے کے اندر جواب دیا کر دیں گے۔ ابھی مصری اس وجہ سے متفرک تھے کہ یہودیوں کی طرف سے پناہ بوائی، بری اور سبھی فوج کے حملے سے جو اب زبیا گیا۔ انہوں نے ۱۶ نومبر کو لگے شہری پناہ گزینوں پر بوائی جہازوں کے ذریعہ بمباری کی تھی۔ مصری حکومت نے فوراً ہی اس جارحانہ کارروائی کی اطلاع سلامتی کو نسل کو دی اور سلامتی کو نسل سے درخواست کی کہ وہ جلد ہی ایک میٹنگ طلب کرے اور یہودیوں کی عارضی صلح کی خلاف ورزی سے جو نئے حالات پیدا ہو گئے ہیں۔ ان پر غور کیا جائے۔ اس کے ساتھ ساتھ جنرل ریلے نے ان عارضی صلح کی خلاف ورزیوں کی اطلاع ڈاکٹر رالف پنچ کو پہنچا دی ہے اور انہوں نے سلامتی کو نسل کو آگاہ کر دیا ہے۔

یہ سب کارروائیوں سے سلامتی کو نسل کو پیش کیا گیا ہے۔ اس بات کا ثبوت ہے کہ یہودیوں نے ذمہ داری کی مخالفت و ورزی کی۔ اور سلامتی کو نسل کے احکامات کو ٹھکرایا ہے۔ اس کے علاوہ ان خلاف ورزیوں سے یہ صاف ظاہر ہے۔ کہ یہودی طاقت نے ذریعے ہر چیز کو حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ (سلسلہ)

بلکہ وہ ان لیڈروں کو جیل کی جسمانی تکالیف کی طرف سے بھی بالکل لاپرواہ ہیں۔

اخبار الفضل میں اشتہار دینا اکلید کامیابی ہے

کنکرت کو اس کے مسئلہ کشمیر کا امن سال کی ایک کٹیمرٹین امین واکہ کشمیر کے امن سال کی ایک روٹنگی سے قبل ڈاکٹر الفریڈ لوزا کو گایان

کراچی ۲۸ دسمبر۔ میں خوش ہوں کہ دونوں ملکوں کی حکومتوں سے جمیری گفت و شنید ہوئی ہے۔ سوہ انڈونیشیا ہے۔ کہ کشمیر کے مسئلہ کا پورا امن حاصل کیا جائے۔ یہ ہیں ان الفاظ جو اتحادی کمیشن برائے ہندوستان اور پاکستان کے ممبر ڈاکٹر الفریڈ لوزا نے پاکستان سے روانہ ہونے سے پہلے کہ ڈاکٹر الفریڈ لوزا اور کمیشن کے تبادلہ ممبر مسٹر ہرنیڈیہ ڈیوینیر آج کراچی سے کوئٹہ روانہ ہو گئے جہاں سوہ ایک سیکس جایش گئے۔

وہاں موجود اتحادی قوموں کے کمیشن برائے ہند وپاکستان کے اجلاس میں شرکت کریں گے۔ جو ۳ جنوری کو منعقد ہوگا۔ اتحادی قوموں کے جنرل سیکریٹری ڈاکٹر رگولائی کے ذاتی نمائندے مسٹر کالین جو ڈاکٹر لوزا کے ساتھ آئے تھے۔ ابھی وہ ایس نہیں جائیں گے بلکہ کچھ عرصہ پاکستان و ہندوستان کے برائے تعلیم میں قیام کریں گے۔ وہ کل بذریعہ طیارہ نئی دہلی روانہ ہو جائیں گے انہوں نے اپنے بیان میں کہا ہے۔ کہ میں اس برائے تعلیم میں دونوں ملکوں کی حکومتوں سے کشمیر کے مسئلہ کی نشانی کے سلسلہ میں نئی تجویزوں پر مشورہ کرنے آیا ہوں۔ تجاویز استقامت و امن کے حامی کے متعلق ہیں۔ جو حالات کے برائے کے بعد کشمیر میں یہ معلوم کرنے کے لئے ہوگا کہ وہاں کے عوام ہندوستان میں شامل ہونا چاہتے ہیں یا پاکستان میں۔

انہوں نے کہا کہ میں اب اس گفت و شنید کی رپورٹ کمیشن اور سکیورٹی کو نسل کے سامنے پیش کر دوں گا۔ ڈاکٹر الفریڈ لوزا نے آخر میں دونوں ملکوں کی حکومتوں۔ اقدامات اور عوام سے مصالحتانہ اور دوستی کی مضامینہ کرنے کی اپیل کی۔

ہالینڈ کے خلاف برطانیہ طاقتوں کو صفت آرا ہو جان چاہیے

نئی دہلی ۲۸ دسمبر۔ انقرہ سے جو خبریں یہاں پہنچ رہی ہیں۔ ان سے پتہ چلتا ہے۔ کہ ہالینڈ کے انڈونیشیا پر جارحانہ اقدام سے ترکی کے عوام میں ہالینڈ کے خلاف سخت ناراضگی پائی جاتی ہے۔ ایک دوڑانہ اخبار نے لکھا ہے کہ انڈونیشیا کی کرناہم سب کا فرغ ہے۔ ایک چھوٹا سا ملک ایک بڑے ملک کو ختم کرنے کی کوشش کر رہا ہے۔ ضرورت اس امر کی ہے کہ اسے بزدل طاقتوں سے روک دیا جائے۔ اس کے لئے چاہے طاقت کا بھی استعمال

زدجام عشق گلان

خون میں جذب ہو جاتی ہے۔ اور اس کے لطف اندوز ہونے کے مرکز اول میں تھریلیک پیدا کرتے ہیں۔ اور یہاں کر کے انصاف میں بھیجوا تو اس کی طرف سے جو دعوت کی گئی تھی۔ ایک بیخیز چیز ہے۔ ایک کو اس جو روئے وہ پتہ کو دس ۸/۸: بقایا کیسی ہو رہی ہے۔ اور اس کے ایک ہونے

بلدیہ عی سب گھر لوگ سب سب لاپرواہ

بین کے ولیعهد عثمان شریف لیجاریے ہیں

تاریخ ۲۸ دسمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ بین کے ولیعهد امیر سیف الاسلام محمد عثمان شریف نے جاہلیہ ہیں۔ ان کا مقصد یہ بیان کیا جاتا ہے کہ وہ عبداللہ شاہ مشرق اردن کو اس بات کے لئے آمادہ کرینگے۔ کہ وہ فلسطین کے بادشاہ ہونے کا اعلان نہ کریں۔ جس کے متعلق جرمنوں کا ٹکرس میں قرار داد منظور کی گئی ہے۔ آج بعد دوپہر ان کو شاہ فاروق سے شرف باریاں عطا فرمایا۔ اس ملاقات کے بعد انہوں نے عرب لیگ کے سیکرٹری جنرل عبدالرحمن عزام پاشا اردن کے وزیر اعظم نقراشی پاشا سے ملاقات کی اور کہنا کہ وہ بہت پر امید ہیں اور اپنے مشن میں ضرور کامیاب ہوں گے۔

عزام پاشا نے اعلان کیا کہ امیر محمد نے انہیں بتایا ہے کہ ان میں یہ خیال کرتے ہیں۔ کہ فلسطین کی جنگ اس وقت تک جاری رکھی جائے۔ جب تک کہ فلسطین کو آزاد نہ کر لیا جائے اس کے بعد وہ ان کے لوگوں کو اپنے مستقبل کا فیصلہ کرنے کا اختیار فیصلہ کرنے کا اختیار دیا جائے۔ معلوم ہوا ہے کہ امام خود عمان جانے کا ارادہ رکھتے تھے۔ لیکن بین کے اندرونی معاملات ان کے اس قصد میں حائل ہیں۔

امیر کے ساتھ امام کے بھائی امیر سیف الاسلام یعنی بھی عمان جا رہے ہیں۔ (اشارہ)

مشرق اردن کے سردار کی عوام پاشا اور مفتی اعظم سے ملاقات

۲۸ دسمبر شرق اردن کے امیر الرقیع اس مشن پر لندن جاتے ہوئے یہاں تشریف لائے۔ انہوں نے عوام پاشا اور وزیر اعظم نقراشی پاشا سے ملاقات کی۔ اس کے علاوہ انہوں نے بین کے ولیعهد امیر محمد سے بھی ملاقات کی۔ اور ان سے مسئلہ فلسطین کے بارے میں اکرار کئے۔

خیال کیا جاتا ہے مصر سے روانہ ہونے سے وہ شاہ فاروق سے بھی ملینگے۔ (اشارہ)

ان کی وزارت مستعفی ہو گئی

۲۸ دسمبر کل لبنان کی کابینہ کی تشکیل مسئلہ فلسطین پر مذاکرات ہونے۔ اس کے ان افواہوں کا تردید کی گئی۔ کہ ریاضی کے لیے کی کابینہ مستعفی ہو رہی ہے۔ کابینہ کے تین کھیلے تک جاری رہی۔ (اشارہ) اور ناروے کے درمیان سفروں کا تبادلہ ۲۸ دسمبر معلوم ہوا ہے کہ ناروے کی حکومت کے ساتھ سفروں کے تبادلے کی خواہش کا اظہار کیا ہے۔ (اشارہ)

دستوری نصب العین کی قرار داد کے مسودے پر بحث

کراچی ۲۸ دسمبر۔ پاکستان دستور ساز اسمبلی کی مسلم لیگ پارٹی نے دستوری نصب العین کی قرار داد کے مسودے پر غور کرنے کے لئے جو کمیٹی مقرر کی تھی۔ اس کا اجلاس آج صبح چودھری محمد ظفر اللہ خاں کی صدارت میں ۲ گھنٹے تک ہوا۔ اس قرار داد پر کوئی آخری فیصلہ نہ ہو سکا۔ اس ہفتے کے دوران میں کمیٹی کا پھر اجلاس ہوگا۔ اس وقت اس قرار داد کے مسودے کو آخری شکل دی جائے گی۔ اور پھر اس قرار داد کو پاکستان دستور ساز اسمبلی کے ۳ جنوری کے اجلاس میں پیش کیا جائے گا۔ آج کی بیٹنگ میں جن حضرات نے شرکت کی ان میں مسٹر غلام محمد، سردار عبدالرب شتر، مسٹر فضل الرحمن، پیر زادہ عبدالستار، مولانا شفیق احمد عثمانی، چودھری نذیر احمد، ڈاکٹر عمر حیات ملک، ڈاکٹر اشفاق حسین قریشی، ڈاکٹر محمود حسین اور مولانا اکرم خاں شامل تھے (اشارہ)

سائبران بنک کی توجہ کیلئے

لاہور ۲۸ دسمبر۔ پاکستان کے وہ باشندے جن کے کسی قسم کے حسابات ہندوستان یا پاکستان کے جالو بنکوں میں ہیں۔ اور جن کے اپنے حسابات کے سلسلے میں تقاضے جزوی یا کلی طور پر پورے نہیں کئے گئے۔ براہ نوازش ۸ جنوری سے پہلے اپنے تقاضوں کی پوری تفصیلات سے فنانس سیکرٹری حکومت مغربی پنجاب لاہور کو مطلع کریں۔ اور ان تمام اقدامات سے بھی آگاہ کریں۔ جو انہوں نے اپنے تقاضوں کو پورا کرنے کے لئے کئے۔ اور بینکوں نے ان کے تقاضوں کے جواب میں کیا کارروائی کی۔ حکومت یہ اطلاع ایسے تقاضوں کو پورا کرانے میں امداد دینا کی غرض سے فراہم کر رہی ہے۔

لاہور ۲۸ دسمبر ایک اعلان میں کہا گیا ہے کہ پاکستان سب ڈاکھانے پاکستان سٹیٹ سٹریٹجک فروخت کیا کرینگے

لنڈا بازار امپروومنٹ سکیم

رہائش کے متبادل انتظامات کے بغیر مکانات خالی نہیں کر کے جائینگے

لاہور ۲۸ دسمبر بعض لوگ یہ افواہ پھیل رہے ہیں کہ لاہور کے علاقہ لنڈا بازار کے باشندوں کو کہا جائے گا۔ کہ وہ "لنڈا بازار امپروومنٹ سکیم" کے سلسلے میں اپنے مکانات خالی کر دیں۔ اور اس کے بدلے میں ان کی رہائش کا کوئی انتظام نہیں کیا جائے گا۔ حکومت مغربی پنجاب کو دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ جب تک متعلقہ استیصال کو کافی حثیت کا نوٹس اور ان کی رہائش کو متبادل انتظامات نہیں کئے جائینگے۔ لاہور امپروومنٹ سٹریٹجک ہرگز کوئی ایسا اقدام نہیں کریگا۔

مجلس تحفظ جارحانہ پیشقدمی کی محرک ہوئی ہے

جمہوری نمائندوں کی مایوسی

بسیاد پر یہ کہا جا سکتا ہے کہ ولندیزی فوجوں کے اختلا کے بغیر جنگ بند کرنے کا حکم صرف ولندیزیوں کی حیثیت کو مضبوط بنا دے گا۔ "سب سے زیادہ افسوسناک مجلس تحفظ کا امریکی آسٹریلوی قرار داد کو مسترد کرنا ہے جس میں ولندیزی فوجوں کو اسی گڈشتہ مقام پر واپس جانے کے لئے کہا گیا تھا۔ جو انڈونیشیا میں قائم کرنے کے لئے ضروری شرائط ہیں سے ایک سمجھی جا سکتی ہے۔" (اشارہ)

نئی دہلی ۲۸ دسمبر جمہوریہ انڈونیشیا کے نئی دہلی سڈگا پور۔ رنگون۔ کابل اور کراچی میں نمائندے ڈاکٹر سوئیڈر سائوڈاکرا رنٹو۔ مسٹر مارچو مال جنرل اے۔ قادر۔ اور مسٹر ادھم نے ایک مشترکہ بیان میں کہا۔ "جمہوریہ انڈونیشیا کے نمائندوں نے جو اس وقت نئی دہلی میں موجود ہیں۔ انڈونیشیا کے متعلق مجلس تحفظ کی تازہ ترین قرار داد کی صبر کو بہت مایوسی کے ساتھ سنا۔ کیونکہ گذشتہ پچھریوں کی

سر سید شریف میں مسلمانوں کی نوآبادی

نئی دہلی ۲۸ دسمبر۔ مشرقی پنجاب اور پٹیالہ کی ریاستوں کی یونین کے چیف سیکرٹری کی سفارش پر سید مقبول احمد سجادہ نشین روضہ سر سید شریف کو اور ان کے خاندان کے ۳۱ افراد کو سر سید شریف میں دوبارہ بسنے کی اجازت حکومت مشرقی پنجاب و حکومت ہند نے دیدی ہے۔ سید مقبول حسین صاحب یکم اکتوبر کو اپنے فرزند کے ساتھ ایک عارضی پرمٹ لے کر سر سید شریف گئے۔ جو انہوں نے ڈپٹی مائی کمشنر ہندوان مقیم پاکستان (لاہور) سے حاصل کیا تھا۔ ان عارضی پرمٹوں کی تاریخ ۱۷ اکتوبر کو ختم ہوگی تھی۔ مشرقی پنجاب کی ریاستی یونین کی سفارش پر اس عارضی پرمٹ کی میعاد اور بڑھادی گئی بعد ازاں سجادہ نشین صاحب نے یہ خواہش کی کہ وہ مشرقی پنجاب کی ریاستی یونین میں دوبارہ بسنا چاہتے ہیں۔ حکومت ہند نے ریاستی یونین کی تجویز پر یہ درخواست منظور کر لی۔ یہ بات قابل ذکر ہے کہ مشرقی پنجاب میں خادات کے بعد مسلم نوآبادی کی یہ پہلی مثال ہے۔ (انڈین انفارمیشن سروس)

مسئلہ فلسطین پر سلامتی کونسل میں بحث

پیرس ۲۸ دسمبر آج سلامتی کونسل میں برطانیہ قرار داد جس میں ارض مقدس میں جنگ فوراً بند کر دینے کا مطالبہ کیا گیا تھا بحث کی گئی قرار داد میں یہود اور عربوں کو کہا گیا ہے کہ وہ جب کے علاقہ سے فوراً اپنی فوجیں نکال لیں۔ امید ہے آج اتحادی ثالث ڈاکٹر بیچ کی دور پورٹوں پر بحث کی جائے گی۔ ایک رپورٹ میں کہا گیا ہے۔ کہ یہودیوں نے اتحادی مبصروں کو جب کے علاقہ میں جانے کی اجازت نہیں دی۔ دوسری رپورٹ میں بیت المقدس کی حالت بیان کی گئی ہے۔ آج مصری نمائندہ نے بھی تقریر کی۔ جس نے دوران تقریر میں برطانیہ پر یہود کو اسلحہ مہیا کرنے کا الزام لگایا۔

۱۲۵ اب ہمیں یقین ہو گیا ہے کہ مجلس تحفظ کا نیا مایوس کن فیصلہ ایشیائی ملکوں کو دنیا کے اس حصہ میں امن قائم کرنے کے لئے مزید فیصلے کرنے کی ترغیب دینگا۔ ہم انڈونیشیوں کے لئے استرد اور جارحانہ پیشقدمی کے محرک کی حیثیت رکھتا ہے۔ اب پورے انڈونیشیا کی سرخ کا کلی طور پر تصفیہ ہی انڈونیشیا میں امن و امان برقرار رکھ سکتا ہے (اشارہ)